

Proces – verbal

Încheiat azi 26.05.2022 cu ocazia convocării ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost scanate și trimise de angajatele Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru online, pe adresele de e-mail, membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina.

Ședința se desfășoară la sala de ședințe a Consiliului Local Motru din cadrul Casei Multiculturale Motru.

La ședință sunt prezenți toți cei 19 consilieri locali în funcție, domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru, funcționari publici din cadrul primăriei municipiului Motru și cetățeni ai municipiului Motru.

Doamna Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți toți cei 19 consilieri locali în funcție.

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 20.05.2022.

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 20.05.2022 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (19).

Doamna Secretar General roagă Președintele de ședință, doamna Chițulescu Niculina, să preia lucrările ședinței.

Dl. Primar retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre de la punctul 7, având în vedere că proiectul de hotărâre a fost aprobat în ședința extraordinară de îndată din 20.05.2022.

D-na. Președinte citește

Proiectul ordinii de zi

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Spitalului Municipal Motru, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Intern al Spitalului Municipal Motru, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de Funcții al Spitalului Municipal Motru, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării UAT comuna Câlnic și UAT Comuna Logrești la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare „ADIA” Gorj, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție pe anul 2021, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat din Municipiul Motru în anul școlar 2021 - 2022, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
7. **Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului ”Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială nr. 2 Motru” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**